Vista da "A"

@290mm

SGl[€13]10086 (9

Targhetta metallica adesiva
Sticky metal label

Vista "B"

Flangia "57F"

Rondella piana
Plain washer

Cod.417704

Vite a brugola
Allen screw
M8 x 60

.Tubetto CORTO in gomma siliconica
.Short rubber tube

.Molla CORTA a trazione
.Short extension spring

Art.3217

@8 x 316

303457802

dBkiller
Cod.303457801

[[Dado M5 / Nut M5

Vite a brugola M5x6
‘ Allen screw M5x6

.Staffa-corpo in Inox
.Guaina grigia in gomma
.Stainless steel band
.Grey rubber sheath

Co0d.303438501

Distanziale in Alluminio
Aluminium spacer

Je.20 Ji.8,5 h.16

TELAIO DELLA MOTO
BIKE'S FRAME

Rondella piana

Plain washer
8 x B24

Hexagon flange nut M8

Dado esagonale flangiato M8

Collettore DX in Inox

n.959 Cod.303218201

R.H. Stainless steel manifold

&
&
Q

HONDA WAVE DASH 110 (*11/'12)

Impianto completo LeoVince "GP Corsa" - Alluminio - RACING per



